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1. Cronbko
HApUCcoBaHO Kybukos?

1) 7
2) 9
3) 16




2. lN'ycb Becut 2 kr. CKONbKO O
byaer BecuTb, ecnin OH BCTaHeT
Ha OAHy Hory?

1) 2 kr
2) 4 kr
3) 1 kr
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3. K Kakomy knaccy
OTHOCATCA pa3psabl eauHUL,
0EeCATKOB U COTeH?

1) K kKnaccy TbICAM
2) K Knaccy eamHuL,
n f@' 3) K KNnaccy MUIINOHOB
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4. Kakoe us3 3 - x%

Yyucen npocroe?

1) 11
2) 28
3) 10
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5. Kakoro pucyHka
He AocTtaeT?
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6. Kak HasbIBaercs
4YacTb NPAMOM,
orpaHuvyeHHas ¢ ABYX
CTOPOH TOYKAMU?

1) nyu
2) OTpe3oK
3) npamas
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7. Kakaa ¢urypa
ABNAETCA He
CUMMETPUYHOU?

__fi=l) Tlapannenorpamm
@\ 2) OKpYXHOCTb




8. CKONbKO AHeu B BUCOKOCHOM
roay?

1) 365
2) 366
3) 367
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9. Crkonbko rpaHeu umeert
Ky6?

1)8
2)6
3)4
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10. C nomowpo Kakoro
UHCTPYMEHTA MOXHO
U3MEepUTb BeNUUYUHY yrna?

1) Lupkyna
2) YronbHuKa
3) TpaHCcnoOpTUPAQ
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11. TTo kakou popmyne
MOXHO U3MepUTH
pacctosHue?

1)P = 4a

2)S =V x+t
3)S=axb
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12. Ckopoctb asTomobuns 80
km/uac. Kakoe paccrtosHue
OH npouaeT 3a 4 Jvaca?

1)160 km
2)84 km
3)320 km
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13. OnuHHa b6pesHa 5 meTpos. B
OAHY MUHYTY OT 3TOro 6pesHa
OTNUNUBAIOT NO OAHOMY MeTpy. 3a
CKONMbKO MUHYT pacnunaT Bce
6pesHo?

1) 5 muH.
2) 3MUH.
3) 4 muH.
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14. 3HameHUTas Sugenesa bawHs (
TTapux) umeet BbICOTY OKONO
300m, a Bbicota OCTAHKUHCKOU Ha
240 m 6onbwe. Kakoea BbICOTA
6awHU B8 OCTAHKUHO?

1) 60 m
2) 540 m
3) 120 m
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15. Y xusoTtHoro 2 npassie Horu, 2
nesbie Horu, 2 Horu cnepeau, 2
Horu c3aau. CKONbKO Hor vy
XUBOTHOIrO?

1) MHoro
2) 8
3)4




16. Kakaa apobb camas
marsneHbKaa?

1)
2)1/8
3) %




17. Ha xokom mecte B uuche
AOSKHBI CTOATb eAUHULLLI
ThICAY?

1) Ha Ttpetbem cnpaea
2) Ha natom mecte cnpaea
3) Ha yeTtBeptOom mecTte cnpasa
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18. Kakum aeuctsmem MOXHO
npoBepuUTb CrnoxeHue ABYX
crniaraembix?

1) NeneHuem
2) BerumutaHuem
3) YMHOXeHuem




19. Kak HasbIBaeTcs OTpesok,

COeAUHAIOWUU ABe TOYKU

OKPYXHOCTU U NpOXOoAdlUU Yepes
ee LeHTp?

1) Papuyc
2) OuamerTp
3) Oyra
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20.CKONbKO TpeyrosibHUKOB?

1)22
2)18
3)14




21. Kakoe peuctsue HyxHO
BLINOSHUTL, YTOOLI YMEHbLIUTD
YUCNO B HEeCKOSbKO pas?

1) BoruutaHue
2) YMHOXeHue
3) NeneHue




22. Kak HasbiBaeTca mepa
obbvema pasHaa 40 seapam?

1)60uka
2) Kaaywka
3) uucTepHa
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23. Kak Ha3biBaetTca nNuHuA,
COCTOALAA U3 HECKOSbKUX
OTpe3Kos?

1) NNomaHas
2) Kpueas
3) npamas




24
. Kakou
O:l yron pas
e eH 18%

12) TTpamou
- ) Tynoun
Q3BepHYTHIU
n




25. TlepumeTtp kaxkou puryp
Henb3a BLIMUCNUTDL?

1) Keaapata
2) TpeyronbHuka
3) OkpyxHOCTH
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26. Ckonbko MmuHyT B 1 4 30
MUH?

1)60 muH
2)90 muH
3)180 muH
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27. Yemy paseH nepumeTp
KBaapara co ctopoHou 15
CM.?

1)30 cm
2)40 cm
3)60 cm
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28. Kak Ha3bIBaeTCS
TpeyrosibHUK, y KOTOpOro
ABe CTOPOHLI PABHbLI?

1) PasHocTOpOHHUM
2) PasHobeapeHHbIU
3) pasHOCTOPOHHUM
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29. Kakasa qpurypa He
ABNAETCA NPAMOYIrONIbHUKOM?

1) Keaapar
2)Pom6
3) TTpamoyronbHuUK
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30. CkonbKo BCero AecaTkos B
yucne 3845?

1)4
2)84
3) 384
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31. Kakoe u3s 3 -x yucen
cocTasHoe?

1)3
2)7
3)8




32. Hautu HeussecTHOe
yucno?

1)2
2)44
3)46




